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Цель мероприятия: 

 - формирование у детей чувства уважения к матери, к бабушке, к однокласснице, к 

женщине;  

- сплочение коллектива команды класса 

 

Задачи мероприятия:  

- вовлечь всех детей в проведение праздника, раскрыть (по возможности) способности 

каждого ребенка; 

- развивать организационные способности в каждом; 

- развивать умение работать в команде; 

- формировать уважительное отношение друг к другу. 

 

Инструментарий: ноутбук, проектор, доска, презентация, видеоролики про 8 марта, 

картинки корзин и грибов, 2 разрезные открытки к 8 марта, ромашка с комплиментами, 

клей, ножницы, заготовки для открыток, два мячика, два веника, игрушечные продукты. 

 

 

 

Ход мероприятия: 
 

I.   Организационный момент. 
(Детей делят на две команды: «Ромашки», «Васильки».  Команды за каждый конкурс 

получают 1 балл в виде цветка) 

 
 

II.  Вступительное слово педагога. 

 
Здравствуйте, ребята. Садитесь. 
      Сегодня у нас урок не простой, а загадочный. Чтобы узнать тему, нужно отгадать 

загадки. Слушайте первую загадку. 
 

Снег чернеет на полянке, 

С каждым днем теплей погода. 

Время класть в кладовку санки. 

Это, что за время года? (Весна) 
 

      Правильно, это весна. Слушайте следующую загадку. 
 

Дует тёплый южный ветер, 

Солнышко всё ярче светит. 

Снег худеет, мякнет, тает, 

Грач горластый прилетает. 

Что за месяц? Кто узнает? (Март) 

 

Март – это первый месяц весны. А еще март нам приносит замечательный праздник. 

 

(Педагог читает стихотворение) 

 
Запахло мартом и весною, 



Но крепко держится зима. 
Число восьмое не простое – 

Приходит праздник к нам в дома. 
 

- Ребята, как называется праздник, о котором говорится в стихотворении? 
- Правильно, 8 марта. 
- Как называют еще этот праздник? (Женский день) 
 

Наш урок посвящен этому замечательному празднику! 

 
 

Просмотр видеоролика про 8 марта. 

(Доска закрыта, на ней ромашка с комплиментами). 
Сегодня мы не только будем поздравлять девочек с наступающим праздником, но и 

проведем увлекательные конкурсы. 

В нашем классе выросла ромашка. Только она не обычная, а волшебная. У нее лепестки с 

добрыми словами для девочек.  Мальчики по очереди будут подходить к ромашке и 

срывать с нее по одному лепестку. Кто первый? Пожалуйста. Прочти, что написано на 

лепестке ромашки. (Читают комплименты девочкам и отдают лепестки девочкам).  
 (Открываем доску). 

III.   Конкурсная программа. 

 

Ребята, все мы знаем, как девочки любят цветы, особенно в такой 

праздник «8 марта». И сейчас мы предлагаем вам отгадать 

загадки про цветы. Слушайте внимательно!  

(После отгадок переключаем слайды). 
 

1.  «Угадай цветок». 
 

1. Каждый, думаю, узнает,  

Если в поле побывает,  

Этот синенький цветок,  

Всем известный ...  (Василёк)  

 

2. Хороша я в свадебном букете,  

И в саду, где свищут соловьи.  

Круглый год во многих странах мира  

Я служу признанием в любви. (Роза) 

 

 

3. Длинный тонкий стебелек,  

Сверху - алый огонек.  

Не растенье, а маяк -  

Это ярко-красный ... (Мак) 

 

 



 

2.  Конкурс «Кто быстрее соберет грибы». 
 

На столах лежат грибы. Кто быстрее соберет их в корзину. Команды встают в 

шеренгу по одному. По сигналу один игрок каждой команды добегает до 

грибов, берет один из них и крепит на доску в лукошко. Побеждает та 

команда, которая первая выполнит задание. 
 

3. Конкурс «Золушка». 
 

   В банке смешаны по нескольку зерен гороха, фасоли, рис, семечки. Нужно 

перебрать эти крупы отдельно. Кто быстрее? 

  

 

ФИЗКУЛЬТМИНУТКА. 

Ребята, давайте с вами немного потанцуем. Смотрите внимательно на экран и 

повторяйте! 
 

 

 

Конкурс «женские профессии». 

Ребята, а расскажите, кем работают ваши мамы. Давайте с вами 

вспомним, кем еще могут работать женщины.  

Просмотр слайдов и составление предложений.  
 
 

Конкурс «помоги маме сходить за продуктами». 

На столах корзины с продуктами. Сортировка по алгоритму. 
 
 

 

 

4.  Конкурс «Найди пару». 
 

Все девочки и мальчики очень любят сказки и мультфильмы. К нам в гости пришли 

любимые герои, только вот беда – все они перепутались. Давайте поможем сказочным 

персонажам отыскать свою пару. 

1. Крот – Дюймовочка 
2. Дед Мороз – Снегурочка 

3. Крокодил Гена – Шапокляк 
4. Волк – Красная Шапочка 

5. Иван Царевич – Царевна Лягушка 
6. Белоснежка – Гномы 

Ребята, а сейчас проверим, как вы выполнили задание.  

 
 

5  Конкурс «Сложи открытку». 
 

(Кто быстрее соберёт разрезанную на части открытку, тот и выиграл). 
 

 



9. Пальчиковая гимнастика «Наведем порядок». 
 

 Ребята, а сейчас мы с вами будем помогать маме наводить порядок. 

Смотрите внимательно и повторяйте за нами! Приготовили свои ручки. 

 

Мы уборку начинаем, 

Все движения повторяем. 

Мыло в руки мы возьмем 

Постираем, отожмем 

А теперь прополоскаем,  

И опять же отжимаем. 

Взяв прищепочки за ушко,  

Все повесим на просушку. 

Дунул теплый ветерок, 

Высушить белье помог 

Утюжок мы взяли в руки, 

Тщательно утюжим брюки. 

И про туфли не забудем,  

Натирать их кремом будем 

Щеткой влево, щеткой вправо,  

Получается на славу. 

Про посуду помнить нужно 

Моем мы тарелки дружно. 

Быстро пол мы подметем 

Сор повсюду уберем. 

Про себя мы не забыли 

Руки и лицо умыли. 

Взяли в руки мы расческу, 

И поправили прическу. 

Отряхнулись, потянулись 

И конечно улыбнулись. 

Посмотрите- ка кругом, 

Супер мы и чистый дом. 

 

10. «Сделаем открытку». 

Ребята, а сейчас мы с вами сделаем поздравительные открытки для 

ваших мам, бабушек, сестер в честь 8 марта! Посмотрите на доску, 

какая у вас открытка должна будет получиться.  

 

(Педагоги раздают материалы и заготовки детям) 

 

 Образец на доске 
 

IV.   Подведение итогов.  
Ребята, давайте повторим, какое сейчас время года? Какой месяц? Какой праздник 

празднуется в этом месяце? Кого мы поздравляем в этот день? Правильно, молодцы!  



Послушайте стихотворение. 

1. В небе солнце светит ярко, 

Птички весело поют. 

Вам они желают счастья, 

И привет весенний шлют! 

2. Вы красивые, как звездочки, 

И глаза горят огнем, 

И улыбки ваши милые 

Затмевают солнце днем! 

3. Вам желаем только счастья, 

И откроем вам секрет: 

Наших девочек прекрасней 

Во всей школе просто нет! 

4. Почему здесь так красиво? 

Солнце ярко светит днем? 

Потому что мы девчонок 

Поздравляем с Женским днем! 

Все ребята молодцы. Спасибо за урок! 

 


